

在校中专学妹有教师资格证 我们大专毕业生为啥拿不到?

校方回应:校名变了政策也变了,要拿证得通过考试

“我们在武进教师进修学校读完了大专,没有拿到教师资格证,为什么中专还没毕业的学生却可以拿到?”4月25日晚上,常州一位网友发帖讲述了她在常州幼儿师范学校(原武进教师进修学校)遭遇的“不公正”待遇。对此,校方表示,这是因为政策的变化,“幼保07级”“幼保08级”学生受新政策影响,要参加教育学心理学全省统一考试,才能获得教师资格证。 晁静

疑问 大专毕业了,为啥没教师资格证?

网友“1687834477”发帖称,初中毕业后进了武进教师进修学校就读,后又考了函授大专。“我们毕业了,没有教师资格证,把我们拦在门外的是没有大专证书。就在我们等待的时候,学妹们中专还没毕业,就可以去考教师资格证了,这是为什么?”该网友说,好不容易等到可以考教师资格证了,结果又要考教育学心理学了。

昨天,记者与该网友取得了联系,该网友表示,“07”“08级”学生都没有教师资格证,“09级”的中专生却可以在校拿到教师资格证。该网友还表示,刚进学校的时候就听说,上职校的每人补贴3000元,可是最终3000元没有到手。“而且不只我们一届,很多届都是这样,这是为什么?问老师,老师说不不知道。”

回应 原因是学校更名,政策也变了

对于该网友的质疑,昨天上午,常州幼儿师范学校回应称:“2011年6月24日学校更名为‘常州幼儿师范学校’,2012年毕业的三年制学前中专学生毕业证书发证单位为常州幼儿师范学校,根据文件要求,师范院校毕业生可免考教育学心理学。”

该校校长办公室有关负责人解释说,学校更名就是为解决中专生申请教师资格难的问题,“以前学校的名称是教师进修学校,只有大专毕业生才可以申请教师资格证。学校更名后,根据有关规定,在校应届生就可申请教师资格证。所以‘09级’的中专生在毕业前也可以申请教师资格证。”

另外,该负责人表示,根据省教育厅的有关规定,从2012年开始函授大专生申请教师资格证需加考教育学心理学。“所以

‘幼保07级’‘幼保08级’学生受新政策影响,要参加教育学心理学全省统一考试。”

对于网友所说的补贴,校方表示,按照国家政策规定,2008年上半年开始实施中职在校一二年级学生助学金补贴政策,每人每学期补贴750元。因政策从2008年上半年开始实施,2008年前入学的学生,对照政策补贴次数不同,比如:2006年9月入学的学生补贴一次,2007年9月入学的学生补贴3次,2008年9月入学的学生补贴4次。补贴金额均已按时发放至学生银行卡上。

该校有关负责人又向记者介绍,2012年9月国家出台政策,规定中职一、二、三年级学生免收学费,原中职在校一、二年级学生每人每学期750元助学金补贴对象,调整为一二年级学生总数8%的困难学生。

突发

少年出走,热心人接力找到家长

丹阳13岁少年明明(化名)离家出走,4月25日下午,他来到常州汽车站,准备前往苏州时,引起了两位热心人的注意。她们见明明身穿校服,担心明明是不是离家出走的孩子,赶紧找到了车站工作人员,在车站和警方的联系下,苦寻明明的父母赶到了常州,将出走一周的孩子接回了家。

少年孤身外出,引来热心人追问

当天下午2点左右,两名20岁左右的女孩在常州汽车站候车室等车,准备坐车回泗洪老家。走过她们身边的一个男孩引起了她们的注意。那男孩两手张开,正盯着一张世界地图仔细看着,女孩们见男孩大约才十来岁,身着校服,衣服已经发黑了,看上去很脏。“这个时间点,孩子应该在课堂里,怎么会到车站坐车?而且没见他的家长,也没见他有什么行李?”

一名女孩上前询问,见到男孩手里还拿着一张13:30发车前往苏州的车票。男孩问女孩,服务台在哪里,他准备到服务台办理退票手续。

担心男孩可能是离家出走,2名热心的女孩一边观察,一边向车站工作人员反映情况,希望能找到这个男孩的家长。车站工作人员立刻与站前派出所民警联系。

正当服务台工作人员和站前派出所民警

准备找男孩核实情况时,男孩跑到了候车室后居然不见了。

民警和工作人员在1号检票门附近寻找,发现该男孩侧着身,躲在了座椅下方。民警好生劝说,好不容易才将男孩劝出,随后将他带到了民警值班室休息。

被父母打骂,13岁少年离家出走

看着男孩似乎饿了很长时间,车站工作人员立刻买来了饮料和饼干,可男孩除了哭,就是不肯开口交流。

汽车站姚立平站长说,经过五六个人轮番开导,男孩才道出了实情。原来,他叫明明,是丹阳人,在丹阳某小学上五年级,父母在当地开了家小饭店。因为遭到父母打骂,他已经离家出走7天了,4月25日,他正准备坐车到苏州。

民警随后打电话通知了明明的父母,接到电话后,明明的母亲在电话那头泣不成声。据悉,明明出走后,父母很快向当地警方报案,并且发布了寻人启事,可一直没找到明明,没想到明明从丹阳来到了常州。

当天下午三点半左右,明明的父母就赶到了车站。看着自己失踪多日的孩子,母亲激动得半天说不出话来,一直流泪。两名热心的女孩看到明明一家团圆,没有留下姓名,拿着行李悄悄地离开了。

高琛 沈振宇 葛小林

速读

儿艺节全城招募“小明星”

由教育局联合常州大剧院、中国常州网主办的“2013常州首届儿童艺术节”昨天开幕。据悉,儿童艺术节将从4月26日一直持续到6月底,将有一系列适合儿童的节目和亲子活动。

儿童艺术节期间,主办方还将以《聪明的小猪》为活动主线开展全城海选小演员,其间将选出15名儿童,参演该剧6月1日的3场演出,

每场提供8个共24个角色,最后由演出方确定小演员的参演角色和场次,经专业导演老师指导排练后登上常州大剧院的舞台与专业演员同台演出。即日起,年龄在3-10周岁的儿童均可报名,报名方式:登录中国常州网点击报名,或者至大剧院现场进行报名。

晁静

坚持体育锻炼的只有两成

近日,国家统计局常州调查队随机对1457位城市普通居民体育锻炼情况进行了调查。调查结果显示,超过六成的常州居民能有意识地主动加强体育锻炼,但只有两成居民能持之以恒参加锻炼。

调查数据显示,49.5%的受访者表示“喜欢

每天进行锻炼”,能“有时进行锻炼”的占34.0%。赞成适度把时间和金钱用在体育锻炼上的分别占76.3%和61.0%。但是,表示能坚持完成锻炼计划的只占到25.7%;有时能完成的占48.8%,不能完成的有20.0%,说不清的有5.5%。

国调 王玉

嫩芽、嫩叶成为蚜虫的“最爱” 富民路百余棵栎树“秃顶”



100多棵栎树大多没有几片叶子

“我们这里的树好像都生了虫子。”昨天,家住在戚墅堰区富民路附近的马先生向现代快报热线86803110打来电话反映,靠近刘国钧学校门口的百余棵行道树上叶子很少,像是被虫子咬过一样。有些严重的已经没了树叶,成了“秃顶”。马先生希望园林部门尽快采取措施,救救这些树木。

马先生说,他家靠近刘国钧高职学校。该学校门口的富民路上种着两排行道树。他近期多次经过那里,看到树上的叶子很少,有些甚至完全没有叶子了。这些树上的叶子都有一个个小洞,像是被虫子咬过一样。因此,马先生怀疑,这片区域的树木是不是都遭了虫害。“我数了一下,那里的行道树有100多棵,如果因为虫害死掉,真是太可惜了,希望园林部门能快点治虫。”

昨天下午,记者在现场看到,不到1公里的道路两旁,每隔几米就种着一颗碗口大小的行道树,总数有100多棵,大部分树上的叶子很少,有些还出现了黄叶。在刘国钧高职学校西门口,还有10多棵树的叶子全没了。与此形成鲜明对比的是,就在不远处的东城路两旁,树木都枝繁叶茂。

据附近一位居民介绍,这里的行道树种了有一年多,一直都是这个样子,听说是有虫害,具体也不知道什么情况。“有时候我还看到一些黑色的东西从树上掉下来。”

随后,记者从戚墅堰区园林部门了解到,刘国钧学校门口的行道树名为栎树,不同程度地得了蚜虫病,园林部门已经采取救治措施。

“栎树体内多汁,所以容易成为蚜虫的‘美餐’。”园林部门有关人士说,蚜虫主要吸食栎树嫩芽、嫩叶当中的汁液。市民提到的树叶稀少现象,并非全是蚜虫所致,而是因为这批栎树在去年移栽时,仅保留了主干部分,加上相比其他种类的树木,栎树的爆芽期要晚些,所以现在看上去叶子还比较少。

姚斌 文/摄

关爱耳鼻喉健康,五一激光医院“不放假”

4月25日至5月10日权威专家团免费会诊耳鼻喉疾病

五一小长假就要到来,市民们都在规划假期安排,然而耳鼻喉疾病的不期而至,却会将计划打乱。为了帮助大家了解各种耳鼻喉疾病,提供专业的检查咨询平台,激光医院耳鼻喉科将于4月25日至5月10日开展“35元耳鼻喉检查+专家会诊活动”。届时,李万芝、俞海安等国内知名耳鼻喉专家将亲自为耳鼻喉患者进行检查及治疗,打造一个健康的“五一”。

顶尖技术 金牌专家

为更好地服务龙城市民,激光医院还特别邀请北京资深耳鼻喉专家李万芝主任亲自领衔把关。并由北京以及省内知名耳鼻喉专家亲自进行健康普查,对发现有耳鼻喉疾病的患者,提供专家会诊服务,并给出最佳的治疗方案。

李万芝主任曾担任三甲医院耳鼻喉科主任,是中华医学会会员,国家耳鼻喉科重点培养医生,特别擅长超微创技术诊治各类耳鼻喉疾病,具有30多年丰富的临床经验,她亲自挂帅,无疑是此次活动的金牌保障。李万芝主任表示,欢迎广大市民前来咨询,并希望能借此机会,提高人民的耳鼻喉疾病防治意识,以保障更多人的健康。

“量体裁衣”个性化诊疗 每天限20名 可提前预约 激光医院目前采用的美国杰西超微创等离子消融系统,是依据美国军事科技开发的医疗仪器,属于最新一代物理超微创治疗技术,具有定位精准、创伤小、恢复快的特点,治疗时间短,无副作用,真正做到绿色、自然、健康。一般来说,单纯的鼻炎在门诊即可完成治疗。

为了保证每一位耳鼻喉患者都能得到详尽仔细的诊疗,专家号每天限20个,如需就诊的读者可提前通过电话0519-86957221或网址www.czebhy.com咨询预约,专享“免排队、免专家挂号费”的就医绿色通道。